

# સ્પોર્ટ્સ લાઇન

**અમ્પાયર રિચાર્ડ કેટલબોરોજી કાનપુર ટેસ્ટની કથા વર્ણવતું દિવટ**

Richard Kettleborough

2nd Test - Day 1 - 35 Overs  
Day 2 -  
Day 3 -  
Day 4 - India breaks many records  
Day 5 - All Over for Bangladesh

One of the Finest Comebacks by Team India after having no play on first 3 days

#IndvsBAN  
#INDvsBAN #INDvsBAN

કાનપુરમાં રમાયેલી ભારત-બાંગ્લાદેશ વચ્ચેની બીજી ટેસ્ટમાં ફિટ્ડ અમ્પાયર તરીકે મેદાન પર હાજર રિચાર્ડ કેટલબોરોજી મેચ પથ્થા પછી એક દિવટ કર્યું હતું, જે ખાસત્યુ વાયરલ થયું હતું. આ દિવટમાં તેણે ટૂંકમાં જ કાનપુર ટેસ્ટની કથા વર્ણવીને એક રીતે ભારતીય ટીમની પ્રશંસા જ કરી હતી.

# કાનપુર ટેસ્ટમાં અશ્વિને મુથૈયા મુરલીધરનની બરોબરી કરવા સાથે ઘણાં રેકોર્ડ કર્યા

બાંગ્લાદેશ સામેની બીજી ટેસ્ટ ભારતે 7 વિકેટ જીત્યા પછી 2-0થી સીરિઝ કબજે કરી હતી અને તેની સાથે આ ટેસ્ટ સીરિઝમાં 114 રન કરવાની સાથે જ કુલ 11 વિકેટ ઝડપનાર રવિચંદ્રન અશ્વિનેને પ્લેયર ઓફ ધ સીરિઝ બહેર કરાવ્યો હતો અને તેની સાથે જ ટેસ્ટમાં સૌથી વધુવાર પ્લેયર ઓફ ધ સીરિઝ મામલે તેણે શ્રીલંકાના મહાન બોલર મુથૈયા મુરલીધરનની બરોબરી કરી લીધી છે. આ બંને હવે એક સમાન 11 વાર પ્લેયર ઓફ ધ સીરિઝ બહેર થયા છે. અન્ય ખેલાડીઓની વાત કરીએ તો, જેક્સ કાલિસ 9 વખત, સર રિચાર્ડ હેડલી, ઈમરાન ખાન અને

**ભારત-બાંગ્લાદેશ ટેસ્ટમાં સૌથી વધુ વિકેટ**  
અશ્વિને ભારત અને બાંગ્લાદેશ વચ્ચે રમાયેલી ટેસ્ટ મેચમાં સૌથી વધુ વિકેટ ઝડપવાનો ઝહીર ખાનનો રેકોર્ડ તોડી નાખ્યો. ઝહીરે સાત મેચમાં 31 વિકેટ લીધી હતી, જ્યારે અશ્વિને હવે આઠ ટેસ્ટમાં 34 વિકેટ પોતાના નામે કરી છે.

**WTC 2023-25માં સૌથી વધુ વિકેટ**  
રવિચંદ્રન અશ્વિને 10 મેચોમાં 53 વિકેટ સાથે વર્લ્ડ ટેસ્ટ ચેમ્પિયનશિપની હાલની 2023-25 એડિશનમાં સૌથી વધુ વિકેટ લેનાર બોલર બની ગયો છે. તેના પછી ઓસ્ટ્રેલિયાનો ઝડપી બોલર બેન હેઝલવુડ 11 મેચમાં 51 વિકેટ સાથે બીજા સ્થાને છે.

**ત્રણેય WTC એડિશનમાં 50 વિકેટ લેનાર પ્રથમ બોલર**  
બીજી ટેસ્ટની પ્રથમ ઈનિંગમાં બે વિકેટ લીધી તેની સાથે અશ્વિને એક અલગ ઇતિહાસ રચ્યો હતો અને તે અત્યાર સુધી રમાયેલી વર્લ્ડ ટેસ્ટ ચેમ્પિયનશિપની ત્રણેય એડિશનમાં ઓછામાં ઓછી 50 વિકેટ લેનારો પ્રથમ બોલર બન્યો હતો.

**એશિયામાં ભારતીય બોલર તરીકે સૌથી વધુ વિકેટ**  
કાનપુર ટેસ્ટમાં પ્રથમ વિકેટ લેવાની સાથે અશ્વિને એશિયામાં રમાયેલી ટેસ્ટમાં ભારત માટે સૌથી વધુ વિકેટ લેવાનો અનિલ કુંભલેનો રેકોર્ડ તોડ્યો હતો. કુંભલેએ એશિયામાં રમાયેલી ટેસ્ટમાં 419 વિકેટ લીધી છે, જ્યારે અશ્વિનેના નામે 424 વિકેટ છે.

**કાનપુર ટેસ્ટમાં ભારતના નામે નોંધાયેલા કેટલાક રેકોર્ડ**  
એક કેલેન્ડર વર્ષમાં સૌથી વધુ 90 છગ્ગાનો ભારતનો રેકોર્ડ  
કાનપુર ટેસ્ટમાં ભારતીય ટીમે એક કેલેન્ડર વર્ષમાં સૌથી વધુ છગ્ગા ફટકારવાનો નવો રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો. ભારતીય ટીમે 2022 માં 89 છગ્ગાનો રેકોર્ડ બનાવનાર ઈંગ્લેન્ડને પાછળ પાડીને આ વર્ષ અત્યાર સુધી 90 છગ્ગા ફટકાર્યા છે.

**જયસ્વાલનો એક WTC સાયકલમાં સૌથી વધુ રનનો ભારતીય રેકોર્ડ**

જયસ્વાલે WTC સાયકલમાં સૌથી વધુ રન બનાવનાર ખેલાડી તરીકેનો રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો. તેણે આ મામલે 2019-21ની સાયકલમાં 1159 રન બનાવનાર અર્જિંય રવિચંદ્રનને પાછળ છોડ્યો હતો. જયસ્વાલ હાલમાં 19 ઈનિંગ્સમાં 1166 જેટલા રન બનાવી હાલની WTC સિઝનમાં બીજા સૌથી વધુ રન બનાવનાર ખેલાડી પણ બન્યો છે.

ખેલાડી	દેશ	POTS
મુથૈયા મુરલીધરન	શ્રીલંકા	11
રવિચંદ્રન અશ્વિને	ભારત	11
જેક કાલિસ	દ.આફ્રિકા	09
રિચાર્ડ હેડલી	ન્યૂઝીલેન્ડ	08
ઈમરાન ખાન	પાકિસ્તાન	08

**જયસ્વાલનો એક WTC સાયકલમાં સૌથી વધુ રનનો ભારતીય રેકોર્ડ**  
જયસ્વાલે WTC સાયકલમાં સૌથી વધુ રન બનાવનાર ખેલાડી તરીકેનો રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો. તેણે આ મામલે 2019-21ની સાયકલમાં 1159 રન બનાવનાર અર્જિંય રવિચંદ્રનને પાછળ છોડ્યો હતો. જયસ્વાલ હાલમાં 19 ઈનિંગ્સમાં 1166 જેટલા રન બનાવી હાલની WTC સિઝનમાં બીજા સૌથી વધુ રન બનાવનાર ખેલાડી પણ બન્યો છે.

**ટેસ્ટમાં સૌથી વધુ પ્લેયર ઓફ ધ સીરિઝ બહેર થનાર ખેલાડીઓ**

**તુષાર દેશપાંડેના પગની ઘૂંટીનું લંડનમાં ઓપરેશન થયું**  
હુલીપ ટ્રોફીના બીજા રાઉન્ડમાંથી બહાર થઈ ગયેલા ભારતીય ટીમ અને મુંબઈના ઝડપી બોલર તુષાર દેશપાંડે પર લંડનમાં પગની ઘૂંટીનું ઓપરેશન થયું હતું. આ જમણેરી ઝડપી બોલરે મુંબઈવારે સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટમાં સર્જી વિશે માહિતી આપી હતી. દેશપાંડેને આગામી રાજી શુદ્ધિ સિઝન માટે મુંબઈની 30-સંભવિતોની યાદીમાંથી બાકાત રાખવામાં આવ્યો હતો.

# સૂર્યવંશીની સદી છતાં ઓસ્ટ્રેલિયન સ્પિનરોએ ભારતની અંડર-19 ટીમને મોટી સરસાઈ લેતા અટકાવી

**વેલ્થ સૂર્યવંશીની સદી અને વિહાન મલહોત્રાના 76 રન છતાં ભારતીય અંડર 19 ટીમ 296 રનમાં અટકાવિટ**

ચેન્નાઈ, તા. 01 (પીટીઆઈ) : ઓસ્ટ્રેલિયાની અંડર 19 ટીમ સામે અહીં રમાઈ રહેલી બિન સત્તાવાર ટેસ્ટના આજે મંગળવારે બીજા દિવસે ઓપનર વેલ્થ સૂર્યવંશીની ઝડપી સદી છતાં ઓસ્ટ્રેલિયાના થોમસ ડ્રાઉન અને વિશ્વ રામકુમારની સ્પિન બેલડીએ ભારતની અંડર-19 ટીમને મોટી સરસાઈ લેતા અટકાવી હતી. ગઈકાલના 81 રનથી આગળ

104 રન બનાવ્યા હતા. તેણે 76 રન કરનારા વિહાન મલહોત્રા સાથે પ્રથમ વિકેટ માટે 133 રન જોડ્યા હતા. જો કે, અન્ય બેટ્સમેનો મોટી ઈનિંગ્સ રમવામાં નિષ્ફળ રહેતા ગઈકાલે એકપક્ષ વિકેટ ગુમાવ્યા વિના 103 રનમાં ત્રણ જવારે ભારતીય મુખ્ય ભેગ સ્પિનર રામકુમારે 79 રનમાં ચાર વિકેટ લીધી હતી. ઓસ્ટ્રેલિયાએ બીજા દિવસે ચાર વિકેટે 110 રન બનાવ્યા છે. ટીમ પાસે 107 રનની લીડ છે અને સોથી ઈનિંગમાં 200 રનના લક્ષ્યાંકનો પીછો કરવો આસાન નહીં હોય.

**રોહિત શર્મા ટેસ્ટ ઈનિંગ્સના પ્રથમ બે બોલમાં સિક્સર ફટકારનાર ચોથો ખેલાડી બન્યો**  
કાનપુર ટેસ્ટમાં ભારતના પ્રથમ દાવ દરમિયાન પોતાની ઈનિંગના પહેલા બે બોલે છગ્ગા ફટકારીને રોહિત શર્મા આતુ કરનારો ચોથો ખેલાડી બન્યો હતો. તેના પહેલા 1940નામાં વેસ્ટ ઈન્ડિઝનો વિવ્ લેક્કર, 2013માં સચિન તેંદુલકર અને 2019માં ઉમેશ ચાવડા આ દુર્લભ સિદ્ધિ મેળવી ચૂક્યા હતા.

**ભુમરાહ 2024માં તમામ ફોર્મેટમાં 50 વિકેટ લેનાર પ્રથમ બોલર બન્યો**  
ટીમ ઈન્ડિયાનો સૌથી બરોસાખ ઝડપી બોલર, જસપ્રીત ભુમરાહ પોતાનું વર્ચવિત બાળવી રાખીને 2024 કેલેન્ડર વર્ષમાં ત્રણેય ફોર્મેટમાં 50 વિકેટ ઝડપનાર પ્રથમ બોલર બની ગયો હતો. તેણે આ સિદ્ધિ ચોથા દિવસે મેળવી હતી.

**યાદના ઓપન : સનાલેક્કાનું વિજય અભિયાન ચણાવત, ઓસાકાનો સામનો કોકો ગો સાથે**

બેઈજિંગ, તા. 01 (એપી) : ગ્રહ વખતની ગ્રાન્ડ સ્ટેમ વિવેચના આરંભના સબાલેન્કાએ એશિયન કુગરને 6-2, 6-2થી હરાવીને સતત 14મી જીત મેળવી સોમવારે અહીં યાદના ઓપન ટેનિસ ટૂર્નામેન્ટના પ્રી-ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પહોંચી હતી. વર્લ્ડ નંબર 2 સનાલેક્કા હવે અમેરિકાની મેડિસન કીટ સામે રમશે, જેણે બ્રાઝિલની બ્રિટિસ હદાદ મેયાને 6-3, 6-3થી હરાવી હતી. માછુ વર્લ્ડ નંબર વન નાગોમી ઓસાકાએ પણ કોટી વીલિન્ડર સામે 6-3, 6-2થી આરામદાયક જીત મેળવીને અંતિમ 16માં જગ્યા બનાવી હતી જ્યાં તેનો સામનો છક્કી ક્રામ્પટ કોકો ગો સાથે થશે. અન્ય એક મેચમાં પેટન સ્ટર્વેન્સ મેચમાંથી ખસી જવાનો નિર્ણય કર્યો ત્યારે વિશ્વની 14 ક્રમાંકની અજ્ઞા કાલિવેસ્કાયા 3-6, 6-3, 3-1થી આગળ હતી.

**વૈભવ સૂર્યવંશી યુવા ટેસ્ટમાં સદી ફટકારનાર સૌથી યુવા ખેલાડી બન્યો**  
ભારતની અંડર-19 ટીમના માત્ર 13 વર્ષિય ખેલાડી વેભવ સૂર્યવંશીએ યુવા ટેસ્ટમાં ઓસ્ટ્રેલિયાની અંડર-19 ટીમ સામે 62 બોલમાં 104 રનની ઈનિંગ રમીને યુવા ટેસ્ટ ફોર્મેટમાં સદી ફટકારનાર સૌથી યુવા ખેલાડી બની ગયો છે. તેણે પાકિસ્તાનના નાસિર જમશેદનો 2005માં સૌથી યુવા ખેલાડી તરીકે યુવા ટેસ્ટ સદી ફટકારવાનો રેકોર્ડ તોડ્યો હતો.

ખેલાડી	ટીમ	રન	વિકેટ	વિશેષ	સ્કોર	વર્ષ
વેભવ સૂર્યવંશી	ભારત-U19	104	13 વર્ષ 187 દિવસ	ઓસ્ટ્રેલિયા-U19	રેજ્ઞાઈ	2024
નાસિર જમશેદ	પાકિસ્તાન-U19	204	15 વર્ષ 102 દિવસ	શ્રીલંકા-U19	કરાચી	2005
મેહિદી હસન મિરાઝ	બાંગ્લાદેશ-U19	105	15 વર્ષ 167 દિવસ	શ્રીલંકા-U19	મીરપુર	2013
અહેમદ શહેઝાદ	પાકિસ્તાન-U19	167	15 વર્ષ 270 દિવસ	ઈંગ્લેન્ડ-U19	ડબ્લી	2007
હસન રઝા	પાકિસ્તાન-U19	103*	15 વર્ષ 276 દિવસ	ઓસ્ટ્રેલિયા-U19	કેનબેરા	1997

# રોનાલ્ડોના ગોલથી અલ નાસરે અલ રેયાનને હરાવ્યું

રિયાધ, તા. 01 (એપી) : AFC ચેમ્પિયન્સ લીગની એલિટ ગ્રૂપ સ્ટેજની મેચમાં સોમવારે ક્વિટ્ટિયાનો રોનાલ્ડોએ કરેલા ગોલની મદદથી સાઉદી અરેબિયાની ટીમ અલ નાસરે કતારની ટીમ અલ રેયાનને 2-1થી હરાવી હતી.

પાંચ વખતનો બેલોન 'ડો'રોબર્ટ એવોર્ડ વિજેતા રોનાલ્ડો વાયરલ ઈન્ફેક્શનને કારણે બે અઠવાડિયા પહેલા ઈરાકના અલ શોદા સામે રમાયેલી 1-1થી ડ્રો રહેલી ટીમની પ્રથમ મેચ 2મી શક્યો નહોતો. સોમવારે, તેનો એક ગોલ ઓફસાઈડ હતો પરંતુ મેચ સમાપ્ત થવાની 14 મિનિટ પહેલા તેણે બીજો ગોલ કરીને ટીમની જીત સુનિશ્ચિત કરી હતી.

**શ્રી શર**  
જબરજસ્ત એક્શન થીલર, મ્યુઝિકલ ગીતો

**દેવરા-પાર્ટ-1**  
જુ. એનટીઆર, અનંદવી કપુર, સેફ અલી ખાન, સુરલી શર્મા  
૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, રાત્રે ૬.૩૦

**APPLE CINEMA**  
5થી માળ, એકઝીમિસ મોલ, મહાવીર સંસ્કરણમાં, ઈલેક્ટ્રોનિક મિલર પાસે, જહાંગીરપુરા, સુરત. 8: 8238380822

**GOAT** ૧૦.૧૫, ૨.૪૦, ૬.૦૦ ૧૦.૩૦

**લોચા લાપસી** સવારે ૧૧.૫૦, ૬.૧૫

**ફક્ત પુરુષો માટે** ૩.૨૦, રાત્રે ૮.૦૦

**ફેન્ડો** ૬.૧૦, રાત્રે ૮.૪૦

**રણભૂમિ પ્રતિકાર** ૧૨.૦૦ ૧૨.૦૫

**શ્રી-૨** ૬.૧૫, ૧.૩૫, ૨.૩૦, ૬.૪૦

**TUMBBAD** સવારે ૬.૨૦, ૬.૩૦

**યુદ્ધ** ૨.૧૦, ૩.૪૦, રાત્રે ૧૦.૪૫

**ઈંગ્લીશ પ્રીમિયર લીગ : બોર્નમાઉથ સાઉથમ્પ્ટનને હરાવ્યું**

બોર્નમાઉથ, તા. 01 : ઈંગ્લિશ પ્રીમિયર લીગ (ઈપીએલ) ફુટબોલ ટુર્નામેન્ટમાં સોમવારે અહીં બોર્નમાઉથે સાઉથમ્પ્ટન નને 3-1થી હરાવ્યું હતું. સિઝનની છ મેચો પછી, સાઉથમ્પ્ટન હજુ પણ તેમની પ્રથમ જીતની રાહ જોઈ રહ્યું છે અને ટીમને એક પોઈન્ટ એક્ટ્રિવ કર્યા પછી વોલવરહેમ્પ્ટન સાથે છેલ્લા સ્થાને છે. નીચલી લીગમાંથી ઈપીએલમાં આવવાથી, 1998 પછી લીગમાં સાઉથમ્પ્ટન માટે આ સૌથી

પરખ શરૂઆત છે. બોર્નમાઉથ માટે એવોનિલ્સને 17મી, ડાંગો ઓઆટારાએ 32મી અને એન્ડ્રીયુ સેમેન્સને 39મી

મિનિટે ગોલ કર્યો હતો. સાઉથમ્પ્ટન માટે એકમાત્ર ગોલ ટેલર હાર્વુડ બેલિસે 51મી મિનિટે કર્યો હતો.

# સિદ્ધાર્થમૈયાની પત્ની જમીન પાછી આપી દે તો તેનો ગુનો માફ થઈ જાય ખરો?

ભારતના રાજકારણમાં કોઈ રાજકારણી એવો નથી કે જેણે વિદેશોમાં ક્યારેય ભ્રમરચાર કર્યો ન હોય. આજનું રાજકારણ જ એટલું ગંદું થઈ ગયું છે કે તેમાં ભ્રમરચાર આચાર્ય વિના સત્તાના સિદ્ધાંત સુધી પહોંચી નથી શકાતું. જે તે રાજકારણી શાસક પક્ષનો હોય તો તેને ભીની આંચ આવીતી નથી; પણ જે તે વિપક્ષનો હોય તો તેણે જેલમાં જવાની તૈયારી રાખવી પડે છે. કર્ણાટકના હાલના કોંગ્રેસી મુખ્ય પ્રધાન સિદ્ધાર્થમૈયા પણ તેવી મુશીબતમાં મૂકાઈ ગયા છે. મૈસૂર અર્બન ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી (મુસા) કૌભાંડમાં મુખ્યમંત્રી સિદ્ધાર્થમૈયા, તેમની પત્ની, વહુ અને કેટલાક અધિકારીઓ વિરુદ્ધ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. સામાજિક કાર્યકર્તાઓ આક્ષેપ કરે છે કે મુખ્યમંત્રીએ મુસાના અધિકારીઓ સાથે મળીને છેલ્લે પેટિટીયો મોઢી જગ્યાઓ હસ્તગત કરી છે. આ ઉપરાંત આ મામલાની તપાસ લોકાયુક્તને બદલે સેન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઈન્વેસ્ટિગેશન (સીબીઆઈ) દ્વારા કરવાવાની માગણી કરતી અરજી હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી છે. સામાજિક કાર્યકર્તાઓ આક્ષેપ કરે છે કે મુખ્યમંત્રીએ મુસાના અધિકારીઓ સાથે મળીને છેલ્લે પેટિટીયો મોઢી જગ્યાઓ હસ્તગત કરી છે. આ ઉપરાંત આ મામલાની તપાસ લોકાયુક્તને બદલે સેન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઈન્વેસ્ટિગેશન (સીબીઆઈ) દ્વારા કરવાવાની માગણી કરતી અરજી હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી છે. સામાજિક કાર્યકર્તાઓ આક્ષેપ કરે છે કે મુખ્યમંત્રીએ મુસાના અધિકારીઓ સાથે મળીને છેલ્લે પેટિટીયો મોઢી જગ્યાઓ હસ્તગત કરી છે. આ ઉપરાંત આ મામલાની તપાસ લોકાયુક્તને બદલે સેન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઈન્વેસ્ટિગેશન (સીબીઆઈ) દ્વારા કરવાવાની માગણી કરતી અરજી હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી છે.



વિજયનગરમાં ફાળવવામાં આવેલી જગ્યાઓની બજાર કિંમત મૂળ જમીન કરતાં ઘણી વધારે છે. વિપક્ષે હવે વળતરની નિષ્પક્ષતા પર પણ સવાલો ઉઠાવ્યા છે. જે કે, એ પણ રસપ્રદ છે કે ૨૦૨૨માં ભાજપના શાસન દરમિયાન મુખ્ય મંત્રીની પત્નીને નવી જગ્યા ફાળવવામાં આવી હતી. સામાજિક કાર્યકર્તાઓ આક્ષેપ કરે છે કે મુખ્યમંત્રીએ મુસાના અધિકારીઓ સાથે મળીને છેલ્લે પેટિટીયો મોઢી જગ્યાઓ હસ્તગત કરી છે. આ ઉપરાંત આ મામલાની તપાસ લોકાયુક્તને બદલે સેન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઈન્વેસ્ટિગેશન (સીબીઆઈ) દ્વારા કરવાવાની માગણી કરતી અરજી હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી છે. સામાજિક કાર્યકર્તાઓ આક્ષેપ કરે છે કે મુખ્યમંત્રીએ મુસાના અધિકારીઓ સાથે મળીને છેલ્લે પેટિટીયો મોઢી જગ્યાઓ હસ્તગત કરી છે. આ ઉપરાંત આ મામલાની તપાસ લોકાયુક્તને બદલે સેન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઈન્વેસ્ટિગેશન (સીબીઆઈ) દ્વારા કરવાવાની માગણી કરતી અરજી હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી છે.

મુસા શહેરી વિકાસ દરમિયાન જમીન ગુમાવનારાં લોકો માટે એક યોજના લાવી હતી. ૫૦ : ૫૦ નામની આ યોજનામાં જમીન ગુમાવનારાં લોકો વિકસિત જમીનના ૫૦% હક્કાર લેતાં. આ યોજના પ્રથમ વખત ૨૦૦૯માં લાગુ કરવામાં આવી હતી, જે તત્કાલીન ભાજપ સરકારે ૨૦૨૦માં બંધ કરી દીધી હતી. સરકાર દ્વારા યોજના બંધ કરી દેવામાં આવ્યા પછી પણ મુસાએ ૫૦ : ૫૦ યોજના હેઠળ જમીનો સંપાદન અને ફાળવણી ચાલુ રાખ્યું હતું. મુખ્ય મંત્રી સિદ્ધાર્થમૈયાની પત્ની પાર્વતીને આ અતંતગત લાભ આપવામાં આવ્યો હતો. આરોપ છે કે મુખ્ય મંત્રીની પત્નીની ૩ એકર અને ૧૬ ગુંડા જમીન મુસા દ્વારા હસ્તગત કરવામાં આવી હતી. તેના બદલામાં તેમને પોશ વિસ્તારમાં ૧૪ જગ્યાઓ ફાળવવામાં આવી હતી. કુલ ૩૮.૨૮૪ ચોરસ ફૂટની ફાળવણી કરવામાં આવી હતી. મૈસૂરની બકારની આ જમીન મુખ્ય મંત્રી સિદ્ધાર્થમૈયાની પત્ની પાર્વતીને તેમના ભાઈ મલ્લિકાર્જુન સ્વામીએ ૨૦૧૦ માં ભેટમાં આપી હતી. મુખ્યમંત્રીના પત્નીના નામે જે ૧૪ જગ્યાઓ ફાળવવામાં આવી હતી તેમાં કૌભાંડના આક્ષેપો થઈ રહ્યા છે.



સરકારે તાજેતરમાં રાજ્યમાં તપાસ માટે સીબીઆઈને આપવામાં આવેલી સામાન્ય સંમતિ પાછી ખેંચી લીધી છે. સરકારે કહ્યું છે કે એજન્સી પદપાત્રી રીતે કામ કરી રહી હતી. સરકારના નિર્ણય બાદ કાયદા અને સંસદીય બાબતોના મંત્રી એચ.કે. પાટિલે કહ્યું હતું કે તે સ્પષ્ટ છે કે કેન્દ્ર સરકાર તેમાં સંસાદનોનો વ્યાજબી ઉપયોગ કરી રહી નથી.

કહી જમીન કૌભાંડમાં તેમની તપાસ કરવાના રાજ્યપાલના આદેશને સમર્થન આપ્યાના એક દિવસ પછી કેબિનેટની બેઠક બોલાવવામાં આવી હતી અને સીબીઆઈને પરવાનગી આપવી હતી. મેં મારી પત્નીને કહ્યું હતું કે જ્યાં સુધી હું મુખ્ય મંત્રી છું ત્યાં સુધી વળતર માટે અરજી ન કરો. ૨૦૨૦-૨૧માં જ્યારે ભાજપની સરકાર હતી ત્યારે પત્નીને વળતરની જમીન ફાળવવામાં આવી હતી. હવે ભાજપ મારા પર ખોટા આરોપો લગાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યો છે. સિદ્ધાર્થમૈયાએ X પર લખ્યું છે મારી પત્ની પાર્વતીએ મૈસૂરમાં મુસાને જમીન વળતર કરી દીધી છે. હું નમ્યા વિના આ અન્યાય સામે લડવાનો હતો, પરંતુ મારી સામે ચાલી રહેલા રાજકીય કાવતરોને પ્રેરણા મારી પત્નીએ આ પોલ્ટ પત્ત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે, જે મારા માટે પણ આશ્ચર્યજનક છે. મારી પત્નીએ મારા ચાર દાયકાના રાજકારણમાં ક્યારેય હસ્તક્ષેપ કર્યો નથી અને તેની પ્રવૃત્તિ તેના પરિવાર સુધી મર્યાદિત રહી હતી. મને માફ કરજો. જે કે, પોલ્ટ પત્ત કરવાના મારી પત્નીના નિર્ણયનું હું સન્માન કરું છું.

**કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી સિદ્ધાર્થમૈયા પર ઈસીએ તેની પક્ક વધુ કક્ક કર્યા પછી તેમની પત્ની પાર્વતીએ મુસાને પત્ર લખીને તેમને ફાળવવામાં આવેલા ૧૪ પ્લોટ પરત કરવા જણાવ્યું છે**

**શ્રી શર**  
જબરજસ્ત એક્શન થીલર, મ્યુઝિકલ ગીતો

**દેવરા-પાર્ટ-1**  
જુ. એનટીઆર, અનંદવી કપુર, સેફ અલી ખાન, સુરલી શર્મા  
૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, રાત્રે ૬.૩૦

**ROONGTA Multiplex**  
વસા મહિરની સામે, વીજાગીર પાસે, સુરત.

**દેવરા-પાર્ટ-1** જુ. એનટીઆર, અનંદવી કપુર (દિલ્હી) ૮.૦૦, ૬.૦૦, ૧૧.૩૦, ૧૨.૩૦, ૧.૩૦, ૩.૦૦, ૪.૦૦

તેલુગુ : સવારે ૧૦.૦૦, ૫.૦૦

**લોચા લાપસી** ગુજરાતી વિગ્ર સાથે ૬.૦૦

**શ્રી-૨ GOAT** સવારે ૬.૩૦ ૨.૩૦

**દા ભક્ષિયમ મર્કટી** ૧૨.૧૫

**જબરજસ્ત એક્શન થીલર**

**CITY PLUS Multiplex**  
ફી પાર્ટીંગ

**દેવરા-પાર્ટ-1** જુ. એનટીઆર, અનંદવી કપુર (દિલ્હી) ૬.૪૫, ૧૧.૩૦, ૧.૦૦, ૨.૪૫, ૪.૧૫, ૬.૦૫, ૭.૩૦, રાત્રે ૬.૩૦, ૧૦.૪૫

**Joker Folie a Deux** (Eng.) ૧૧.૦૦, ૫.૦૦, રાત્રે ૧૦.૦૦

**GOAT** ૧.૪૫

**TUMBBAD** ૬.૧૫

**યુદ્ધ** ૨.૧૦, ૩.૪૦, રાત્રે ૧૦.૪૫

**Valentine Multiplex**  
DOLBY.ATMOS

**દેવરા-પાર્ટ-1** જુ. એનટીઆર, અનંદવી કપુર (દિલ્હી) ૬.૨૦, ૧૦.૦૫, ૧૨.૧૦, ૧.૨૦, ૨.૪૦, ૩.૪૦, ૫.૫૫, ૭.૦૦, રાત્રે ૬.૧૫, ૧૦.૧૫

**Joker Folie a Deux** (Eng.) ૪.૩૫, રાત્રે ૧૦.૦૦

**લોચા લાપસી** ગુજરાતી : સવારે ૬.૫૫

**શ્રી-૨ TUMBBAD** સોને ૭.૨૦ ૧૨.૩૫

**એક્શન થીલર**

**CINEZZA Multiplex**  
ડિમાઈની બાજુમાં, જહાંગીરપુરા, સુરત.

**દેવરા-પાર્ટ-1** જુ. એનટીઆર, અનંદવી કપુર (દિલ્હી) ૬.૦૦, ૧૧.૧૫, ૧૨.૧૫, ૨.૩૦,